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In te vullen door Griffie: Raadsvergadering 
 0 zonder hoofdelijke stemming 
Commissievergadering 0 met algemene stemmen 
Afhandelingsvoorstel voor raad: 0        stemmen voor,          stemmen tegen 
0 hamerstuk 0 aangenomen 
0 bespreekstuk 0 verworpen 
0 anders, nl 0 

 

 

Zaaknummer 
 

: 203006    

Raadsvergadering : 14 november 2017    

 
Onderwerp 

 
: 

 
Voorbereidingskrediet samenvoegen basisscholen op het 
Simmelink in Eibergen 

 
Collegevergadering 

 
: 

 
10 oktober 2017 

   

Portefeuillehouder : J.B. Boer 
Steller : S. Tankink tel:  : 0545-250 226 
 

Te nemen besluit: 
Een voorbereidingskrediet beschikbaar stellen van € 50.000.- uit de 
onderwijshuisvestingsreserve voor diverse onderzoeken m.b.t. de herschikking van de 
onderwijsgebouwen ten behoeve van het basisonderwijs op het Simmelink in Eibergen. 

 
Waarom dit voorstel en wat is het effect  
Op 30 juni 2015 heeft de gemeenteraad van Berkelland het visiedocument                         
''Toekomstgericht primair onderwijs Berkelland'' vastgesteld. In de uitwerking van de 
onderwijsvisie borduren wij voort op de door schoolbesturen en voorschoolse partners 
gedeelde visie op de ontwikkeling van drie onderwijsvoorzieningen met een eigen 
identiteit met een evenwichtige spreiding over de kern.  
 
Het bestuur van het RK-onderwijs (SKPCPO Delta) heeft aangeven één 
onderwijsvoorziening (IKC) op te willen richten op het Simmelink in Eibergen. Hier zullen 
de nu nog twee aparte scholen, De Regenboog en De Schakel, samen worden gevoegd. 
Met deze samenvoeging wordt uitvoering gegeven aan het eerder vastgestelde 
visiedocument. 
 

Argumentatie: 
1.1.  In uitvoering op het visiedocument Toekomstgericht primair onderwijs Berkelland willen 
we graag onderzoeken wat de mogelijkheden zijn m.b.t. één onderwijsvoorziening voor het 
RK-onderwijs op het Simmelink in Eibergen.   
 
1.2. Om goed in beeld te krijgen wat de bouwkundige staat is van de bestaande gebouwen 
en de omgeving willen we een Programma van Eisen op laten stellen door een extern 
bureau. In dit Programma van Eisen zal aandacht worden besteed aan de mogelijke 
samenwerkingspartners (voor het RK-onderwijs), de bouwkundige staat van de gebouwen, 
de inrichting van de omgeving en de benodigde oppervlakte voor het RK-onderwijs. Op deze 
manier kunnen er twee scenario’s worden ontwikkeld namelijk nieuwbouw of vernieuwbouw 
(van één van de bestaande scholen). 
 
Wanneer het scenario duidelijk is kan er samen met een architect gekeken worden naar de 
eventuele plaats van het gebouw maar uiteraard ook naar het ontwerp van het gebouw zelf.  

 
Kanttekeningen en risico’s  
- 
 
 
Financiën 
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Voorbereidingskrediet beschikbaar stellen uit de onderwijshuisvestingsreserve.  
 
Communicatie  
Regulier via het wekelijkse persmoment. 
 
Initiatief, participatie en rol gemeente 
Er is intensief en constructief overleg gevoerd met het bestuur van het RK-onderwijs. 
Daarnaast zijn er twee bijeenkomsten geweest met de buurt/ouders om input op te halen 
over zowel het onderwijs als over de inrichting van het openbare terrein. 
 
Planning en evaluatie  
Het Programma van Eisen zal eind dit jaar klaar zijn. Aan de hand hiervan zal de 
gemeente Berkelland samen met het schoolbestuur de scenario’s bekijken. Bij dit proces 
zal ook de raad mee worden genomen.  
 
Burgemeester en wethouders van Berkelland, 
de secretaris,  de burgemeester,  
 
M.N.J. Broers.          drs. J.H.A. van Oostrum. 
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Raadsvergadering :  14 november 2017 
 
  
 
 
 
 
De raad van de gemeente Berkelland; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 10 oktober 2017;  
 
 
 

b e s l u i t :   
 
 
 

een voorbereidingskrediet beschikbaar te stellen van € 50.000 uit de 
onderwijshuisvestingsreserve voor diverse onderzoeken met betrekking tot de 
herschikking van de onderwijsgebouwen ten behoeve van het basisonderwijs op  
het Simmelink in Eibergen. 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 
14 november 2017 
 
 
 
de griffier,                 de voorzitter,  
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Toelichting raadsvoorstel  
      
Onderwerp  : Voorbereidingskrediet samenvoegen basisscholen op het  
                                       Simmelink Eibergen 
 
Dat de leerlingendaling in onze gemeente al even bezig is en voorlopig ook nog zal 
doorgaan is bij veel mensen bekend. De gemeente Berkelland is al geruime tijd bezig 
met dit onderwerp, vooral als het gaat om de aanpak van de gevolgen voor de 
voorschoolse voorzieningen en het basisonderwijs. In Eibergen wordt al heel concreet 
aan de uitvoering van de plannen gewerkt.  
 
In de wijk het Simmelink staan op dit moment nog drie basisscholen. De Julianaschool 
(VCO) gaat verhuizen naar de Prins Bernhardstraat, De Steege (Openbaar) staat leeg en 
De Schakel (RK) blijft. Daarnaast staat er ook nog een gymzaal die gebruikt wordt door 
de scholen maar ook door andere verenigingen en clubs.  
 
Op het ‘Simmelink’ spelen een aantal ontwikkelingen:  
- Met ingang van 1 januari 2017 is de ISK (Internationale Schakel Klas) school van het 

G. Komrij College uit het voormalige schoolgebouw van OBS De Steege vertrokken;  
- Met het centreren van het VCO onderwijs in Eibergen op de locatie van het 

voormalige Assink College, zal VCO Julianaschool naar verwachting medio 2018 ook 
verhuizen naar deze locatie en  

- Het RK onderwijs zal geconcentreerd worden op het Simmelinkplein. Leerlingen van 
RK De Regenboog worden hier ook ondergebracht. 

 
Het beoogde IKC bestaat uit de huidige R.K. basisscholen ‘De Schakel’ en ‘De 
Regenboog’ in Eibergen. Deze scholen behoren tot de scholen van SKPCPO Delta te 
Arnhem en een Kinderopvang/Buitenschoolse Opvang van Stichting Humanitas.  
 
 


